

市政府储备蔬菜鸡蛋昨起投放市场 价格普遍比市场价 低25%~30%

6家连锁超市的46个门店可买到

昨日早上8点半,丹尼斯人民路店刚一开门,就迎来许多顾客直奔生鲜区。昨日起,郑州市政府储备的蔬菜鸡蛋开始投放市场,不仅新鲜而且比市场价便宜,这不,作为投放点之一的丹尼斯门店一大早就吸引了不少市民。郑州市商务局运行监测处相关负责人介绍,从昨日起至农历腊月二十八,连续6天,都有充足的蔬菜鸡蛋供应市区内6家连锁超市的46个门店,有需求的市民可以前去购买。

据市商务局运行监测处相关负责人介绍,从2012年起,

我市正式启动储备蔬菜投放制度,所储备蔬菜按照中心城区500万消费人群为基数,每人每天500克蔬菜购买量储备,鸡蛋按照每人每天1枚储备。此次我市集中投放的蔬菜包括大白菜、圆白菜、白萝卜、土豆等7个品种,价格普遍比市场价格低25%~30%,投放量基本可满足市民家庭消费需求。

丹尼斯超市蔬菜采购部负责人告诉记者,此次,该超市投放的储备菜统一从“河南万邦”采购,在为期6天的投放期中,14家门店蔬菜投放量预计在300吨左右。按照惯例,从腊月

二十五开始进入市民买菜高峰,到腊月二十八达到高峰。“以往年的经验,在腊月二十五左右,销量可能会翻一番,腊月二十八达到高峰。在接下来的几天中,这些菜不会再涨价了,一直卖到腊月二十八。”该负责人说。

此次我市共有46家超市门店设市政府储备菜单独投放专区,分别为丹尼斯超市14家门店、世纪联华超市8家门店、华润万家超市8家门店、北京华联超市4家门店、永辉超市5家门店、正道思达超市7家门店。
郑州晚报记者 徐智慧/文 马健/图



市民在超市选购刚刚投放的政府储备菜

市物价局对节前市场价格进行巡查

蔬菜、肉类价格较去年同期有所下降

距春节还有一周时间,蔬菜和禽肉等农产品的供应成了老百姓最为关心的话题,“菜篮子”、“肉篮子”、“果盘子”市场情况怎么样?昨日,郑州市物价局对春节前市场进行了巡查。结果显示,节前市场供应充足,蔬菜禽肉等价格较去年同期有所下降。 郑州晚报记者 肖雅文

菜、肉价格稳定 较去年同期下降明显

以往每年临近春节“消费旺季”,许多东西似乎都打上了“涨价”的标签,然而今年的农产品市场价格平稳。“这段时间大部分菜都没涨价,降价的倒是挺多。”工人路上一家平价蔬菜超市的店员告诉记者:“像这白萝卜,卖4毛8,前几天还卖到9毛左右。还有芹菜、南瓜

这几天都降了。”

除了蔬菜,猪肉的价格较去年同期也下降了近10%,上述平价超市猪肉柜台的销售员告诉记者,“现在猪肉的平均价格在12元左右,去年此时大概要卖到13块。”

郑州市价格监测数据显示,自2014年起,我市蔬菜价

格下降明显,1~12月蔬菜价格指数累计为-4.1%,与全年郑州市食品类价格指数上涨3.1%相比,蔬菜价格相较上年同期下降明显。进入2015年以来,虽然是年末旺季,蔬菜、肉类等部分农产品价格保持平稳,较去年同期有所下降,水果价格相对平稳。

储备充足 近期价格不会出现大的波动

“由于入冬以来的雨雪天气较少,气温相对稳定,蔬菜的生长和供应都较为充足。”“菜哥”商贸薛经理告诉记者,在中牟和新郑他们都有蔬菜的储备库,存有萝卜、白菜等老百姓们日常需要的

蔬菜,保证节日期间市场供应。

市物价局相关负责人表示:“经过今天的巡查结果显示,郑州市今年春节期间肉、蛋、菜整体价格稳定,货品充足。从目前看近期不会出现大的价格变动。”

同时,郑州市物价局提醒广大市民,如果发现擅自涨价或者是价格欺诈等物价方面的问题,可以拨打“12358”24小时价格投诉举报电话进行价格咨询、投诉与举报。

想亲手体验造纸吗?

郑州科技馆新增《叹为观止》科学创意展“磁电展区”14日开放
除夕、初一、初二,放假三天



一张纸能成就多少创意,一张纸能承载多少历史,一张纸能蕴藏多少科学?以纸为主题的《叹为观止》科学创意展已在郑州科技馆布置完毕,等待大家去一探究竟。
郑州晚报记者 李丽君 文/图



昨日中午,一走进郑州科技馆,郑州晚报记者就听到不绝于耳的惊叹声。用纸做的时尚潮服、变形金刚、恐龙吸引来许多家长和小朋友围观拍照,而现场亲手体验将纸浆制造成完整的纸的过程,更是让大家争相参与。

据郑州科技馆相关负责人介绍,《叹为观止》科学创意展是引进厦门科技馆制作的巡展项目,分为“纸的艺术”主题区、“纸本主义”知识屋、“弹纸神功”科学馆等,共展出近100件充满创意、个性的纸艺作品。展览通过新奇的创意,赋予了纸张新的灵魂,启发观众探索藏在纸张中的想象力和创造力。现场,观众们不仅可以观看到令人惊叹的折纸创意作品,还

可以在现场一试身手,操作新奇怪趣的纸片科学实验。

据介绍,该展览将一直展出到4月1日。不过与往年不同,今年春节期间郑州科技馆将闭馆三天,分别是除夕、初一、初二三天,其余时间都按正常时间开馆。

此外还有一个好消息,历时一个月的一楼“磁电展区”改造即将完成,将于2月14日向公众开放,里面又为大家新增了许多磁电体验项目。而春节期间,每天两场的高压放电、科普表演剧、趣味科学课堂,以及《疯狂囚徒》《拯救小猪皮克》《史前历险》《鼠老三进城记》等9部4D影片都将正常进行。科技馆地址,绿城广场西门对面。

去年,河南水投实现投资77亿元 助推我省水利项目建设

本报讯 昨日,记者从河南省水利投资集团了解到,2014年全年,该集团实现投资77亿元,完成融资40.1亿元,有力推动了河南水利项目建设的步伐。截至2014年底,该集团总资产已达235亿元。

据了解,作为河南唯一的省级水利投融资平台,在过去的一年中,河南水投集团将目光对准民生水利项目的投资,以引黄调蓄水库、水系连通以及水生态治理工程为重点,为许昌、濮阳、洛阳等地水利工程建设提供了资金支持。集团全年完成签约项目25个,合同投资总额达到了111.75亿元,先后与全省8个地

市以及14个县区建立了合作关系。南水北调中线配套工程,总投资达150.89亿元,河南水投作为其投融资主体,承担64.38亿元的贷款任务。

按照河南水投集团引黄调蓄工程建设总体安排,到2020年,将在全省范围内建成引黄调蓄工程153个,静态总投资约386亿元,涉及12个地市。工程建成后,年新增粮食产量将达到27.34亿斤,2020年可新增调蓄水能力13.02亿立方米,将彻底改变河南省沿黄地区“守着黄河缺水吃”的现状。
郑州晚报记者 李丽君
通讯员 杨其格

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

体彩“排列3、排列5”第15042期

排列三 232 排列五 23271

体彩“大乐透”第15018期

04 07 10 23 31+03 07

福彩“七乐彩”第15018期

02 04 08 12 15 19 28+14

福彩3D第15042期

5 2 1

福彩“22选5”第15042期

06 09 14 15 17